

„UPOZNAJMO I PREPOZNAJMO E- NASILJE“

EDUKACIJA ZA STRUČNJAKE NA TEMU:

Sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu

03.-04.svibnja 2018. godine, Vinkovci

PRVI DAN	
12:00 – 12:30	Uvodno predstavljanje predavača i sudionika Definiranje očekivanja od edukacije
12.30- 13.15	Koristi i rizici modernih tehnologija – doc.dr.sc. Lucija Vejmelka <i>U predavanju će biti detaljno prezentirane koristi modernih tehnologija za djecu i mlade te važnost virtualne komunikacije za ovu dobnu skupinu. Uz brojne koristi virtualno okruženje nosi i različite rizike za djecu i mlade. Predavanje će obuhvatiti rizike ovisnosti o internetu, nasilja na internetu, dječje pornografije na internetu, ovisnosti o online igrama, seksualno rizičnih online ponašanja, online prevarama i ostalim online rizičnim ponašanjima (online kockanje, online shopping i sl.)</i> <i>Interaktivna radionica - predstavljanje IAT-a detekcijskog i istraživačkog instrumenta</i>
13:15 – 13:30	Pauza za kavu
13:30 – 15:00	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca u digitalnoj džungli - Internet predatori - Prijetnje i prilike na društvenim mrežama – Kristina Krulić Kuzman <i>Predavanje će obuhvatiti značaj društvenih mreža za skupinu djece i mladih. Osvrt na ulogu društvenih mreža i povezanost sa ostalim rizičnim ponašanjima.</i>
15:00 – 15:30	PITANJA SUDIONIKA, ZAVRŠNI KRUGI EVALUACIJA
DRUGI DAN	
10:00 – 10:45	Identificiranje potencijalnih rizičnih skupina djece u virtualnoj komunikaciji – što trebaju znati stručnjaci - mag.psih.Kristina Krulić Kuzman <i>Sudionicima radionice će biti prezentirani znakovi na koje treba obratiti pozornost u radu s djecom i mladima.</i>
10:45 – 11:45	Mogućnosti rada s djecom i mladima u online okruženju – doc.dr.sc. Lucija Vejmelka <i>Oblici pomažuće prakse u online okruženju I uloga stručnjaka. Primjeri pomažuće prakse u online okruženju u domaćem kontekstu. Etika pomažuće prakse u online okruženju. Interaktivni rad na etičkim standardima</i>

11:45– 12:00	Pauza za kavu
12:00 – 12:45	<p>Digitalne kompetencije stručnjaka – doc.dr.sc. Lucija Vejmelka</p> <p><i>Kratko izlaganje rezultata o digitalnim kompetencijama stručnjaka u okviru pomažućih aktivnosti s djecom i mladima. Sudionici će ispuniti upitnik kako bi procijenili vlastite digitalne kompetencije I osvijestili u kojim područjima su potrebna unapređenja.</i></p>
12.45-13.30	<p>Razvoj novih usluga kao odgovor na nove rizike za djecu i mlade</p> <p><i>Interaktivna radionica usmjerena na ispunjavanje predložka oko mogućnosti organizacija iz kojih dolaze u radu s djecom I mladima u online okruženju- rasprava oko mogućnosti razvoja novih usluga s ciljem prevencije, identifikacije I tretmana novih online rizika</i></p>
13.30 -13.45	Pauza za kavu
13.45- 15.00	<p>Uloga ustanova u prevenciji elektroničkog nasilja – doc. dr.sc. Lucija Vejmelka</p> <p>Interaktivna radionica, primjeri provjernih lista koje mogu upotrijebiti ustanove prilikom unapređivanja internih politika prevencije elektroničkog nasilja</p>
15.00- 15.30	Završetak i evaluacija